

平成29年8月29日

各 位

会社名株式会社ジェイテクト代表者名取締役社長 安形 哲夫

(コード番号:6473)

問合せ先 広報部長 安藤 健二

(Tel:052-527-1915)

富士機工株式会社株式 (証券コード:7260) に対する 公開買付け実施に向けた進捗状況のお知らせ

当社は、平成29年4月28日付け「富士機工株式会社株式(証券コード:7260) に対する公開買付けの開始予定に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、国内外の競争法に基づき必要な手続及び対応を終えること等の前提条件が充足された場合、速やかに富士機工株式会社に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施することを予定しております。

当社は、本公開買付け実施に向けて、国内外の競争法に基づく必要な手続及び対応を進めておりますが、本日現在、日本を除いて、各国における競争法に基づく手続及び対応は全て完了しております。日本における手続及び対応が完了し、公開買付けが開始される時期は、早くとも平成29年10月以後となることが見込まれており、引き続き早期に完了すべく努めてまいります。

本公開買付けの具体的な開始時期に関する情報につきましては、引き続き適時適切にお知らせいたします。

以上